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第一学期青云中学月目标测试卷
                                                                 2017．10

初二数学
一、选择题 (本大题共10小题，每小题3分，共30分)

1．下面有4个汽车标志图案，其中是轴对称图形的有（　　）

[image: image2.jpg]



A．1个
         B．2个
         C．3个
           D．4个

2.下列说法正确的是（  ）

A.9的立方根是3          B. -2是4的平方根 

C. 算术平方根等于它本身的数一定是1       D. 
[image: image3.wmf]16

的算术平方根是4

3．下列结论中错误的是    (     )

   A．全等三角形对应边上的高相等     B．全等三角形对应边上的中线相等

   C．两个直角三角形中，斜边和一个锐角分别对应相等，则这两个三角形全等

   D．两个直角三角形中，两个锐角分别对应相等，则这两个三角形全等

4. 在△ABC中，①若AB=BC=CA，则△ABC为等边三角形；

②若∠A=∠B=∠C，则△ABC为等边三角形；

③有两个角都是60°的三角形是等边三角形；

④一个角为60°的等腰三角形是等边三角形．上述结论中正确的有（　　）

A．1个 
B．2个 
C．3个 

D．4个
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5．已知△ABC，求作一点P，使点P到∠CAB的两边的距离相等，且P到A、B两点的距离也相等．下列确定点P位置的方法正确的是   (     )

   A．P为∠CAB、∠CBA两角平分线[image: image4.png]n
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的交点

   B．P为AC、AB两边的垂直平分线的交点

   C．P为∠CA[image: image5.png]n

P22 SR (ZXXK.COM)




B的平分线与AB的垂直平分线的交点

   D．P为AC、AB两边上的高的交[image: image6.png]n
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点

6.如图，∠CAB=∠DBA，再添加一个条件，不一定能判定△ABC≌△BAD的是（　　）

A．AC=BD
   B．∠1=∠2
   C．AD=BC
   D．∠C=∠D

7.如图，在△[image: image8.png]ABC



中，[image: image10.png]AB = AC



，∠[image: image12.png]A=36"



，[image: image14.png]AB



的垂直平分线[image: image16.png]DE



交[image: image18.png]AC



于[image: image20.png]=}



，交[image: image22.png]AB



于[image: image24.png]SE



，下列结论错误的是（　　）
[image: image71]A.[image: image26.png]BD



平分∠[image: image28.png]ABC



                 B.△[image: image30.png]BCD



的周长等于[image: image32.png]AB +BC




C.[image: image34.png]AD = BD = BC



                 D.点[image: image36.png]


是线段[image: image38.png]AC



的中点 

           [image: image39.png]



8.已知等腰三角形的两边长分別为a、b，且a、b满足[image: image40.jpg]


 +（2a+3b﹣13）2=0，则此等腰三角形的周长为（　　）

A．7或8
    B．6或10
    C．6或7
     D．7或10

9.如图,AD是△ABC的角平分线,DF⊥AB,垂足为F,DE=DG,△ADG和△AED的面积分别为50和39,则△EDF的面积为(    )

A．11           B．5.5           C．7            D．3.5

10.已知：如图，BD为△ABC的角平分线，且BD=BC，E为BD延长线上的一点，BE=BA，过E作EF⊥AB，F为垂足．下列结论：①△ABD≌△EBC；②∠BCE+∠BCD=180°；③AD=AE=EC；④BA+BC=2BF．其中正确的是（　　）

[image: image72]A．①②③
   B．①③④
   C．①②④
   D．①②③④
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二、填空题 (本大题共8小题，每[image: image41.png]n
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小题2分，共16分)

11．
[image: image42.wmf]16

的平方根是　　　　.[来源:Z*xx*k.Com]
12、若等腰[image: image43.png]n
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三角形的一个内角为50°，则它的顶角为         。
13.若一个正数的两个不同的平方根为
[image: image44.wmf]26

m

-

和
[image: image45.wmf]3

m

+

，则
[image: image46.wmf]m

为________.

14. 如图，△ABC中，AB=5，AC=8，BD，CD分别平分∠ABC，∠ACB，过点D作直线平行于BC，交AB，AC于E，F，则△AEF的周长为 [image: image47.png]n
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[image: image74][image: image75.wmf]A

15.如图，在△[image: image49.png]ACD



中，[image: image51.png]AD = BD = BC



，若∠[image: image53.png]€ =25°



，则∠[image: image55.png]ADB
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________.
（第14题）                            （第15题）
16．如图，AD∥BC，∠ABC的角平分线BP与∠BAD的角平分线AP相交于点P，作PE⊥AB于点E．若PE=2，则两平行线AD与BC间的距离为___________．

[image: image76.wmf]B

17.如图所示，已知△ABC的周长是21，OB，OC分别平分∠ABC和∠ACB，OD⊥BC于D，且O[image: image57.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




D=3，则△ABC的面积是      ．

[image: image77.wmf]C

[image: image78.wmf]P


[image: image58.png]n

P22 SR (ZXXK.COM)





    第16题          [image: image59.png]n
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           第18题[来源:学。科。网Z。X。X。K]
18．如图，△ABC中，AB=AC，∠BAC=54°，∠BAC的平分线与AB的垂直平分线交于点O，将∠C沿EF（E在BC上，F在AC上）折叠，点C与点O恰好重合，则∠OEC为 _______．[来源:Z|xx|k.Com]
三、解答题 (本大题共8小题，共54分，应写出必要的计算过程、推理步骤或文字说明)

19．（本题[image: image61.png]n
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8分）求下列各式中x的值：

（1）4x2－81＝0   


            [image: image62.png]n
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      (2)64(x＋l)3＝27

20、（本题4分）计算或化简
（1）
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21.（本题6分）已知5x﹣1的算术平方根是3，4x+2y+1的立方根是1，求4x﹣2y的平方根．
[image: image79.png]


22、（本题6分）24.（本题8分）如图，△ABC中，AD⊥BC，EF垂直平分AC，交AC于点F，交BC于点E，且BD=DE．

（1）若∠BAE=40°，求∠C的度数；

（2）若△ABC周长13cm，AC=6cm，求DC长．

23.（本题6分）已知：如图，在△ABC、△ADE中，∠BAC=∠DAE=90°，AB=AC，AD=AE，点C、D、E三点在同一直线上，连接BD．

[image: image80.png]=



求证：（1）△BAD≌△CAE；（2）试猜想BD、CE有何特殊位置关系，并证明．[来源:学。科。网]
24．（6分）已知，如图，四边形ABCD中，∠ABC=∠ADC=90°，M、N分别是AC、BD的中点，试证明：（1）MD=MB；（2）MN⊥BD.

25.（本题8分）如图，在△ABC中，AB边的垂直平分线
[image: image64.wmf]1
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交BC于D，AC边的垂直平分线
[image: image65.wmf]2

l

交BC于E，
[image: image66.wmf]1
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与
[image: image68.wmf]2

l

相交于点O，△ADE的周长为6cm．∠BAC=110°
（1）求BC的长及∠DAE的度数
（2）分别连结OA、OB、OC，若△OBC的周长为16cm，
求OA的长；
26．(本题10分)在△ABC中，∠ACB=2∠B，如图①，当∠C=90°，AD为∠BAC的角平分线时，在AB上截取AE=AC，连接DE，易证AB=AC+CD．

（1）如图②，当∠C≠90°，AD为∠BAC的角平分线时，线段AB、AC、CD又有怎样的数量关系？请写出你的猜想，并对你的猜想给予证明．

（2）如图③，当AD为△ABC的外角平分线时，线段AB、AC、CD又有怎样的数量关系？请写出你的猜想，并对你的猜想给予证明．
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参考答案

一、选择题 (本大题共10小题，每小题3分，共30分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	[image: image70.png]n
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B
	D
	D
	C
	C
	D
	A
	B
	D


二、填空题 (本大题共8小题，每小题2分，共16分)

11．±2      
12．50°或 80°           13．9          14．13


15．80°          16．4

 17．63∕2          18．108°

三、解答题：(本大题共8题，共56分)
19．(1) x=±9∕2       (2) x=－1／4
20．3

21．±4    



[来源:学§科§网Z§X§X§K]
22．35°,3.5cm

23．（1）略  （2）BD⊥CE，证明略

24．略   
 

25．BC=6，∠DAE=40°
26．（1）AB=AC+CD,证明略      （2）AB+AC=CD, 证明略。
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